## 百年老校 也是許多企業家的母校-「開南商工」 更名為

## 「開南學校財團法人臺北市開南高級中等學校」 落實「開南學園」目標

(臺北訊)擁有 103 年歷史,同時也是全臺灣第一所私立職業學校的臺北市開南商工(前身為臺灣商工未)更名為「開南學校財團法人臺北市開南高級中等學校」,其揭牌儀式將於 8 月 13 日下午一時三十分,在顏文隆董事長、林清波榮譽董事長、董監事、邢文斐校長和全校教職同仁共同見證下隆重舉行;更名後的「臺北市開南高級中等學校」將大步邁向另一個嶄新的紀元,積極落實「開南學園」終極目標,實現從小學到大學十六年一貫的完整教育理想。

開南商工表示:回顧過去一個世紀,開南商工歷經了「臺灣商工學校」、「私立開南工業學校」、「私立開南商業學校」、「臺北市私立開南商工職業學校」、「臺北市私立開南高級商工職業學校」等好幾個階段的蛻變,每一次的轉型都是配合國家教育政策和人才培育發展而不斷與時俱進,當然,在各個轉型階段中,開南商工辦學的成果和作育英才的貢獻,一直都深獲社會各界高度的肯定和讚譽,更有「臺灣企業家的搖籃」之美稱。

這次為因應「高級中等教育法」的實施更名為「開南學校財團法人臺北市開南高級中等學校」,再次象徵著百年來為國家培育優秀工商業人才無數的開南商工, 又將大步邁向另一個嶄新的紀元,這不僅是落實「開南學園」終極目標的重要一步,也是所有「開南人」夢想成真的契機;未來臺北市開南高級中等學校除了持續著重學生專業技術的培養之外,也將致力「 發揚務實致用、強化產業連結、推動創新研究、培養國際展能」的教學目標,同時將積極發展高中部、國中部和國小部,實現從小學到大學十六年一貫的完整教育理想。

對於全體「開南人」而言,8月13日是開南商工創校百年以來最關鍵的轉型階段,大家都深信在顏文隆董事長所領導的董事會和邢文斐校長帶領的教學行政團隊齊心共同努力下,一定能夠發揮關鍵的力量,延續「開南」傳統核心精神,再創第二個百年奇蹟。

另外,臺北市開南高級中等學校 8 月 13 日的揭牌儀式當天,包括顏文隆董事長、林清波榮譽董事長、董監事和全校教職員,都將應邀共襄盛舉,一起見證這個歷史性的一刻,同時,現場也將播放學校一世紀以來各個階段更名轉型的影片,透過一張張珍貴的歷史資料畫面,除了引領大家重溫開南歷次蛻變的過程與成果,更將充份展現出全校師生再次承擔學校轉型重大使命的決心。

## 開南學校財團法人臺北市開南高級中等學校揭牌儀式

程序表 日期:8月13日 時間:1300

時間	活動內容	活動場地	
13:00~13:20	投影幕播放開南活動紀錄影片		
13:00~13:20	來賓簽到與接待		
13:00~13:20	教職員工暨社區大學職員觀禮區 就位		
開南學校財團法	川堂		
13:20~13:25	介紹貴賓		
13:25~13:35	戲說開南表演及影片播放		
13:35~13:40	顏董事長致詞		
13:40~13:45	林榮譽董事長致詞		
13:45~13:50	貴賓揭牌位置就位	大門口 揭牌場地	
13:50~14:00	揭牌儀式開始(123 請揭牌)		